DUPLOMATIC

MOTION SOLUTIONS

"DAIKIN

DESCRIZIONE

96 520/424 1D

SUT

SUPER UNIT AD ALTA
PRECISIONE
(SERVOPOMPA

OLEODINAMICA IBRIDA)

SERIE 40

PORTATA MOTOPOMPA
da 50 a 200 I/min

Le SUPER UNIT ad alta precisione sono
progettate e prodotte da Daikin Industries,
LTD.

L'unita € composta da una motopompa e

dal relativo controller, pit un sensore di

pressione fornito sciolto con la pompa.

Il kit con gli accessori elettrici necessari per

il cablaggio del controller secondo gli
standard CE e disponibile separatamente. )
Il kit include anche i cavi per il sensore di 9 1
pressione e per I'encoder. L

O

La SUT & progettata per l'installazione su
macchinari industriali, come presse e (5 Me
3

macchine per lo stampaggio.
Questa servopompa raggiunge una coppia ‘

i . - PH| PL
elevata e un controllo di precisione con
isteresi e linearita max 1% sull'intero ciclo <
di pressione/portata. [

In alternativa al comando analogico ISUTO0D15021-40{P2-DA

R O I

esterno per i valori di pressione e portata,
si puo impostare facilmente il ciclo di
lavoro utilizzando il set programmabile di
segnali digitali ON/OFF a 3-bit, che s
possono richiamare fino ad otto diversi

| *non incluso

schemi di pressione/portata (tipo 8-PQ:
selezionabile tramite parametro).

della macchina piu preciso rispetto ai metodi di controllo idraulico convenzionali.

inferiore.

Il controllo di portata € attivo durante il movimento del cilindro. Quando il carico di pressione eccede il comando, il controller riduce
la velocita di rotazione del motore per controllare la pressione. La SUT consente un maggiore risparmio energetico e un controllo

Questa tecnologia comporta un reale vantaggio per le macchine su cui l'unita € installata in termini di durata dell’olio e dei
componenti sensibili al calore e in termini di minore dissipazione del calore nell'ambiente circostante.

Nelle SUT dotate di pompa doppia, la prima pompa eroga alta pressione e bassa portata. Quando la portata richiesta & superiore
a quella che pud essere erogata dalla prima pompa, la seconda pompa si attiva garantendo la portata richiesta ma a pressione

Un’elettrovalvola commuta dal funzionamento singolo al funzionamento combinato. La commutazione pud essere gestita
automaticamente dalla SUT, oppure puod essere attivata da un segnale esterno proveniente dal PLC.

96 520/424 1D

1/32


https://duplomaticmotionsolutions.com/sut-servopompa-ibrida.html

D SUT

SERIE 40

1 - CODICE DI IDENTIFICAZIONE
La consegna dei codici qui sotto include il controller della motopompa.

Ogni controller & associato alla relativa motopompa e non € scambiabile, neanche tra macchine dello stesso modello, in quanto controller e
motopompa vengono collaudati insieme e considerati come un tutt'uno.

1.1 - Versione a pompa singola

SUTO0|S -1401Y| |- |DA

SUPER UNIT ad alta precisione J Attacco di aspirazione rivolto
verso il basso

Pompa singola N = Versione base, senza blocco
P1 = Con blocco di messa a scarico

5021 = portata max 50 I/min; pressione max di esercizio 210 bar
10021 = portata max 100 I/min; pressione max di esercizio 210 bar
13021 = portata max 130 I/min; pressione max di esercizio 210 bar

—— Alimentazione CA trifase
380/440V 50/60 Hz
senza trasformatore

N. di serie

(da 40 a 49 le quote e gli ingombri di
installazione rimangono invariati)

1.2 - Versione a pompa doppia

SUT00| D -140Y| |-|DA

SUPER UNIT ad alta precisione J Attacco di aspirazione rivolto
verso il basso
Pompa doppia N = Versione base, senza blocco
P2 = Con blocco di selezione pressione e
8021 = portata max 80 I/min; pressione max di esercizio 210 bar messa a scarico (non disponibile per
15021 = portata max 150 I/min; pressione max di esercizio 210 bar SUT00D20025)

20025 = portata max 200 I/min; pressione max di esercizio 250 bar

— Alimentazione CA trifase
380/440V 50/60 Hz
senza trasformatore

N. di serie

(da 40 a 49 le quote e gli ingombri di
installazione rimangono invariati)

NOTA: La flangia di aspirazione per SUT00D20025-40YN-DA & un pezzo a disegno. Deve essere ordinata separatamente.
Vedere dettagli e codice di ordinazione al punto 9.4.

96 520/424 1D 2/32



D

SUT

SERIE 40
2 - DATI TECNICI
SUTO00S* SUTOOD*
5021 10021 13021 8021 15021 20025

Pressione massima di esercizio bar 206 206 250
Campo di pressione di esercizio:

- 1° pompa (HP) bar 2.1+ 206 2.1+ 206 2.5+250

- 1° + 2° pompa (HP+LP) - 2.1+176 2.5+ 165
Campo di portata (NOTA 1):

- 1° pompa (HP) I/min 0.5+50 1+100 1.3+130 0.8+384 15+70.9 2+56

- 1° + 2° pompa (HP+LP) - - - 0.8+80 1.5+ 150 2+200
Tipologia di pompa pompa ad ingranaggi pompa doppia ad ingranaggi
Cilindrata della pompa:

- 1° pompa (HP) cm3 20.7 38.6 44 15 24.9 20.8

- 1° + 2° pompa (HP+LP) - - - 31.2 52.7 74.1
Alimentazione in ingresso al controller :
(NOTA 2) CA trifase da 380 V a 440 V 50/60 Hz
Fluttuazione di tensione ammessa da -15% a +10% da -20% a +10%
Capacita di alimentazione richiesta kVA 20.1 34.8 34.8 20.1 34.8 52
Portata consigliata dell'interruttore A 30 40 40 30 40 50
Potenza nominale motore kW 11 15 15 11 15 22
Corrente nominale di ingresso al motore A 21 29 29 21 29 45
Corrente di dispersione (NOTA 4) mA 2.1 3.9 3.9 2.1 3.9 2.8
Alimentazione della ventola di .
raffreddamento del motore CA trifase da 200 a 240 V 50/60 Hz
AI|menta2|_one della valvola di ) ) ) CC 24 V +10% - (NOTA 3)
commutazione della pompa
Campo temperatura ambiente °C motopompa da 0 a +40; controller da 0 a +55 (senza congelamento)
Campo temperatura del fluido °C da 0 a +60 (raccomandato da +15 a +50)
Grado di contaminazione del fluido ISO 4406:1999 classe 20/18/15
Viscosita Grado di viscosita: da ISO VG32 a VG68 « Campo di viscosita: da 15 a 400 mm?s
Umidita ambiente di esercizio RH < 85%, senza condensa
Classe di protezione motopompa IP44 (NOTA 5); controller IPOO (IP54 pannello necessario)
Resistenza alle vibrazioni:

- motopompa 30.0 m/s? 33.3 Hz, 3 direzioni, X/Y: 2 Hr Z: 4 Hr

- controller 21.6 m/s? 33.3 Hz, 3 direzioni, X/Y: 2 Hr Z: 4 Hr

altitudine max 1000 m, al chiuso. Motopompa: installazione orizzontale sulla base
Installazione dell'unita idraulica. Controller: all'interno del pannello di controllo raffreddato 1P54,
installazione verticale

Porta di comunicazione RS232C
Massa:

- motopompa senza blocco kg 59 89 89 61 89 115

- motopompa con blocco 61.8 94.5 94.5 71 99 -

- controller 10 104 104 10 10.4 14

NOTA 1: La portata massima & una portata teorica e non € garantita.

NOTA 2: Anche se I'unita viene utilizzata all'interno del campo di alimentazione ammesso, le caratteristiche p/Q in uscita potrebbero
deteriorarsi in caso di sottotensione. Si noti inoltre che le fluttuazioni di sovratensione potrebbero causare allarmi dovuti dal sovraccarico delle
resistenze rigenerative, a seconda delle condizioni di funzionamento. Pertanto, si raccomanda di utilizzare I'unita in un ambiente con

fluttuazioni di tensione limitate.

NOTA 3: Per i modelli senza blocco (codice terminante in N-DA), il Cliente deve predisporre il blocco di messa scarico e elettrovalvola di
commutazione pressione, o prevedere un meccanismo di selezione della portata nel circuito oleodinamico.

NOTA 4: Valori rappresentativi quando si usa il filtro antidisturbo consigliato. A seconda dell’ambiente di lavoro, potrebbe essere necessaria
una protezione contro il disturbo elettromagnetico, in conformita alle indicazioni di DAIKIN.

NOTA 5: Albero passante, connessione dell'encoder, ventola di raffreddamento del motore e morsettiere sono esclusi.

96 520/424 1D

3/32



D SUT

SERIE 40
3 - SUT00S5021 (MOTORE DA 11 KW)
Valori nominali ottenuti per temperatura ambiente < 40 °C e temperatura del fluido < 60 °C.
3.1 - Campo di lavoro della pompa
p [bar] A
210 f==t=— = funzionamento continuo
N s e = = = = = funzionamento di breve durata
175 - (£20% della durata del ciclo di lavoro)
140
105 \\
\
L'unita funziona in modo continuo all'interno del campo indicato nel
35 diagramma. Tuttavia, I'intervallo di funzionamento puo essere
esteso ad un lasso di tempo di breve durata, fino a 60 secondi, a
— condizione che non ecceda il 20% del ciclo di lavoro.

0 10 20 30 40 5 60 70 80
Q [I/min]
3.2 - Tensione di comando p/Q
L’accuratezza dei comandi di pressione e di portata & < 0.1% all'interno dell'intero ciclo di lavoro.

comando di pressione comando di portata

A

|
=20.6 _ 50
S =
= /1 £ 4
o 15 // 6
o // g 30
10 ve
/ 20
5 /'/ 10
0 123456780910 0 12345678910
ref. PI [V] ref. QI [V]

3.3 - SUT00S5021-40YN-DA schema a blocchi (versione base)
Il sensore di pressione & compreso nella fornitura. Vedere i dettagli al capitolo 12.

delivery manifold
(not included)

pressure command Pl

0..10vDC pressure sensor -
flow rate command QI W ~

\

0..10VDC > 007 |
pressure monitor PO ‘

0..10V DC -4—| CONTROLLER uvw

flow rate monitor QO IPM Motor
JOWTeRe ONor M~ |

-10..+10vDC Thermistor

3~380...440V AC 50/60Hz

Encoder

1~200...240V AC 50/60Hz

1 Cooling fan

3.4 - SUT00S5021-40YP1-DA schema del circuito (con blocco)
Il blocco montato sulla motopompa accoglie una valvola limitatrice di pressione a protezione della pompa e del sensore di pressione. Fare

riferimento al par. 3.7.
Vedere indicazioni per la valvola limitatrice di pressione al par. 7.4.

96 520/424 1D 4/32



SUT

SERIE 40

D

3.5 - SUT00S5021-40YN-DA dimensioni di ingombro (versione base)

dimensioni in mm

- 156

n. 4 cave @ 14.5
per viti M12

77 228 241
L— 275 —=
ventola di
P motore IPM raffreddamento
== ASPIRAZIONE
@l ARIA
pompa ad _rl <2
ingranaggi /
C 49 67 N
55 ’ é Attacco di aspirazione
36 n. 4 viti M10x1.25 (passo fine) v14
26.2+0.3 — t 17.3
% = 15—
| Hivs ‘riFF( Jﬁr

p Attacco in pressione: ’ \\M’/ —

SAE 3000 3/4” = —

Attacco di aspirazione: SAE 3000 1” 52 .40.3 ‘
s Kit flangia di aspirazione 1" BSPP L 80.1-

disponibile (NOTA 2) :

Caodice di ordinazione: 3906520020 Attacco in pressione
1 | Punto di ingrassaggio n. 4 viti M10x1.25 (passo fine) V14

(vedere paragrafo 14.2)

2 Connessione encoder

del motore: @21

222103 [
3 | n° 2 golfari per sollevamento j]: 17.3
4 | ngresso cavo alimentazione NOTAttl': |nf8rr|na2|ton| suIIIa P ‘
del motore: @28 morsettiera del motore a =@ T & ,f«*
capitolo 13.
5 'ngffezzo cavo d_e‘ggilenm'a di NOTA 2: Il kit flangia di |
ratiredcamento: aspirazione include la flangia 47.603 |
Ingresso cavo termistore fl!gttata BSPP, guarnizioni OR, LSOJA
6 viti e rondelle.

3.6 - Controller

Fare riferimento al capitolo 10 per le informazioni relative al controller di questa motopompa.

96 520/424 1D

5/32




D SUT

SERIE 40

3.7 - SUT00S5021-40YP1-DA dimensioni di ingombro (con blocco)
Fare riferimento al disegno della motopompa SUT00S5021-40YN-DA per le dimensioni mancanti.

dimensioni in mm

689
238
O
270 ® ®
219 =
X | B

dettaglio degli attacchi

| E—
e ASPIRAZIONE
| — = ARIA
[]
L]
15.7
SCHEMA IDRAULICO
P Attacco in pressione: 3/4” BSPP 1/2" BSPP & 3/4"BSPP N
T TP _ P _ TR
T | Attacco di scarico: 1/2" BSPP )¢
Attacco di aspirazione: SAE 3000 1” M6-20.7

Kit flangia di aspirazione 1" BSPP I g 3 [
disponibile (NOTA 2)
Codice di ordinazione: 3906520020

1 Blocco di messa a scarico

2 Sensore di pressione NOTA 1: Informazioni sulla |

o - - - morsettiera del motore al . _ = _ _{ MANIFOLD|
3 Valvola limitatrice di massima pressione capitolo 13.
PRK10-250/12N/A554. . -
NOTA 2: Il kit flangia di
4 Valvola regolatrice di portata, aspirazione include la flangia _ ] _ Sut
taratura fissa filettata BSPP, guarnizioni OR, s
viti e rondelle. 1" SAE 3000

5 Minipresa

3.8 - Controller
Fare riferimento al capitolo 10 per le informazioni relative al controller di questa motopompa.

96 520/424 1D 6/32



D SUT

SERIE 40

4 - SUT00S10021 (MOTORE DA 15 KW)

Valori nominali ottenuti per temperatura ambiente < 40 °C e temperatura del fluido < 60 °C.
4.1 - Campo di lavoro della pompa

p [bar] A

200 f=======- -~

— fUNzionamento continuo

N\ . .
~ e = = = = = fUnzionamento di breve durata
AES < (£20% della durata del ciclo di lavoro)
150 KN
N
100
50 L'unita funziona in modo continuo all'interno del campo indicato nel
diagramma. Tuttavia, I'intervallo di funzionamento pud essere
esteso ad un lasso di tempo di breve durata, fino a 60 secondi, a
0 - condizione che non ecceda il 20% del ciclo di lavoro.
0 20 40 60 80 100

Q [l/min]

4.2 - Tensione di comando p/Q
L’accuratezza dei comandi di pressione e di portata & < 0.1% all'interno dell'intero ciclo di lavoro.

comando di pressione comando di portata
[} [}
= 20.6 1 = 100
o y =
= yd £
o 15 7 5
o // 3 60
10 4
/ 40
5 // 20
0 12345678910 0 12345678910
ref. Pl [V] ref. QI [V]

4.3 - SUT00S10021-40YN-DA schema a blocchi (versione base)
Il sensore di pressione & compreso nella fornitura. Vedere i dettagli al capitolo 12.

delivery manifold

(not included)
pressure command Pl pressure sensor -
S s «—{Z } ~
0..10V DC included, spare ¥= 007
flow rate command QI -
0..10v DC
pressure monitor PO P1 P2
010V DC CONTROLLER uvw
flow rate monitor QO IPM Motor
-10...+10V DC Thermistor
3~380...440V AC 50/60Hz .
> Encoder
1~200...240V AC 50/60Hz ]
Cooling fan

4.4 - SUT00S10021-40YP1-DA schema del circuito (con blocco)
Il blocco montato sulla motopompa accoglie una valvola limitatrice di pressione a protezione della pompa e del sensore di pressione. Fare

riferimento al par. 4.7
Vedere indicazioni per la valvola limitatrice di pressione al par. 7.4.

96 520/424 1D 7132



D

4.5 - SUT00S10021-40YN-DA dimensioni di ingombro (versione base)

SUT

SERIE 40

dimensioni in mm

770
- 188 525
87 248 —
. — (—
? [4'_‘¢
188 * Ji=r=1'l S
i 79 / | [——

n. 4 cave @ 14.5

49 617

P1

P2 Attacco in pressione: SAE 3000 3/4”

Attacco di aspirazione: SAE 3000 1 1/4”
Kit flangia di aspirazione 1 1/4” BSPP

S | disponibile (NOTA 2)
Codice di ordinazione: 3906520021
1 Punto di ingrassaggio

(vedere paragrafo 14.2)

2 Connessione encoder

3 | n° 2 golfari per sollevamento

Ingresso cavo alimentazione

4 del motore: @34

5 Ingresso cavo della ventola di
raffreddamento: @21

6 Ingresso cavo termistore

del motore: @21

NOTA 1: Informazioni sulla
morsettiera del motore al
capitolo 13.

NOTA 2: Il kit flangia di
aspirazione include la flangia
filettata BSPP, guarnizioni OR,
viti e rondelle.

per viti M12
97 228
Li 303
ventola di
motore IPM raffreddamento
P2) PD(D @B
o o
| oo 4 ASPIRAZIONE
_423] ) I ARIA
pompa ad :
ingranaggi / ° ° % |:|_|

’ .| b
15 |l-127-4 107

279

Attacco di aspirazione

n. 4 viti M10x1.25 (passo fine) V14
[ g32 —
30.2:0.3 :[ 17.3
q !
~
58.703
— 99.3 —
Attacco in pressione
n. 2x4 viti M10x1.25 (passo fine) V14
T P2 @320 —P1 @20
\
i TR T H 173
| = S & P =
476203 [ D -© @ |
+ JEreLe o1 E: ’*#
22.2+03

22.2+0.3

SRR

*74ﬁ
~—121.8

4.6 - Controller

Fare riferimento al capitolo 10 per le informazioni relative al controller di questa motopompa.

96 520/424 1D

8/32



D SUT

SERIE 40

4.7 - SUT00S10021-40YP1-DA dimensioni di ingombro (con blocco)
Fare riferimento al disegno della motopompa SUT00S10021-40YN-DA per le dimensioni mancanti.

dimensioni in mm
770
367
Q¢ 14|
0@0
306 5 O —
—_ 55 -
215 X | B _
—_— () ()
17.3 tOJ»L
dettaglio dell'attacco
in pressione
o (-]
ASPIRAZIONE
- |l ARIA
- <=
(]
|
112.2-1= H oA =
176.8 = -
~— 203.8—= =
52 4101 n. 4 viti
T M10x20
SCHEMA IDRAULICO
3/4" BSPP s 1" BSPP N
T TP P1 TR
LI I L iy I O S
P | Attacco in pressione: SAE 3000 1” )
M6-30.7
Attacco in pressione: 1" BSPP < 1
P1| :
(in alternativa, tappato) | |
T | Attacco di scarico: 3/4” BSPP M6
Attacco di aspirazione: SAE 3000 1 1/4” ©
s Kit flangia di aspirazione 1 1/4" BSPP
disponibile (NOTA 2) i
Codice di ordinazione: 3906520021 ‘
1 | Blocco di messa a scarico 1" SAE 3005 MANIFOLD
) . NOTA 1: Informazioni sulla
P2 | P1
2 | Sensore di pressione morsettiera del motore al (
3 Valvola limitatrice di massima pressione capitolo 13. ! !
PRK10-250/12N/A554. NOTA 2: Il kit flangia di SUT
ol latrice di f aspirazione include la flangia - —_— = — —
4 | Valvola regolatrice di portata, taratura fissa filettata BSPP, guarnizioni OR, o SaE 300%
5 | Minipresa viti e rondelle.

4.8 - Controller
Fare riferimento al capitolo 10 per le informazioni relative al controller di questa motopompa.

96 520/424 1D 9/32



D SUT

SERIE 40
5-SUT00S13021 (MOTORE DA 15 KW)
Valori nominali ottenuti per temperatura ambiente < 40 °C e temperatura del fluido < 60 °C.
5.1 - Campo di lavoro della pompa
p [bar] A
210 == — fUNziOnamento continuo
T==== \\ e e e « « « funzionamento di breve durata
175 ~ (£20% della durata del ciclo di lavoro)
\\
140 S
~ ~ <
105 =
N '
70 N ! e . . -
N ] L'unita funziona in modo continuo all'interno del campo indicato nel
35 \\ diagramma. Tuttavia, I'intervallo di funzionamento puo essere
esteso ad un lasso di tempo di breve durata, fino a 60 secondi, a
0 — condizione che non ecceda il 20% del ciclo di lavoro.
0 30 60 90 120 150
Q [l/min]

5.2 - Tensione di comando p/Q
L’accuratezza dei comandi di pressione e di portata & < 0.1% all'interno dell'intero ciclo di lavoro.

comando di pressione comando di portata
[} [
E20.6 = 130
s /] £ )4
/ = 100
o 15 7 o v
o / e} 75 4/
10 / )4
/ 50 4/
/1
/ /
5 y 25 4/
/] v
0 123456780910 0 123456780910
ref. PI [V] ref. QI [V]

5.3 - SUT00S13021-40YN-DA schema a blocchi (versione base)
Il sensore di pressione & compreso nella fornitura. Vedere i dettagli al capitolo 12.

delivery manifold

(not included)
pressure command Pl pressure sensor IZ -
~
0..10v DC included, spare 2 20.7
flow rate command QI -
0..10v DC
pressure monitor PO P1 P2
010V DC CONTROLLER uvw
flow rate monitor QO IPM Motor
-10..+10V DC Thermistor
3~380...440V AC 50/60Hz
Encoder
1~200...240V AC 50/60Hz .
Cooling fan

5.4 - SUT00S13021-40YP1-DA schema del circuito (con blocco)
Il blocco montato sulla motopompa accoglie una valvola limitatrice di pressione a protezione della pompa e del sensore di pressione. Fare

riferimento al par. 5.7
Vedere indicazioni per la valvola limitatrice di pressione al par. 7.4.

96 520/424 1D 10/32



D SUT

SERIE 40

5.5 - SUT00S13021-40YN-DA dimensioni di ingombro (versione base)

dimensioni in mm

776

~— 194 525
#87 Ti 248 —-‘

L
i

1
n. 4 cave @ 14.5 15 L 127*1274
per viti M12
279

ventola di

; 3 motore IPM raffreddamento

]
T

303 —

| Fes ASPIRAZIONE
ARIA

- ° o ‘ 4t --""——- 1 - —

pompa ad . . <
ingranaggi S Q

|| = i o
| Q < 49 67 Attacco di aspirazione
+ |
5.5 —= J \@@ * * n. 4 viti M10x1.25 (passo fine) v14
e 36
- 204 —= S 30.2403 , 17.3
239 1] [T71 %
HTOT -
=& %] }
L} ‘ ﬂ SR
E% Attacco in pressione: SAE 3000 3/4” 58.703 J
le— 103
Attacco di aspirazione: SAE 3000 1 1/4” _ _
s Kit flangia di aspirazione 1 1/4” BSPP Attacco in pressione
disponibile (NOTA 2). . )
Codice di ordinazione: 3906520021 N. 2x4 viti M10x1.25 (passo fine) V14
1 | Punto di ingrassaggio TPZ @20 —P1 320
(vedere paragrafo 14.2)
o ey 17.3
2 | Connessione encoder * — = & f}}‘ > |
3 n° 2 golfari per sollevamento 4760 I H ‘ ‘ i ‘ °
i vV, —H
g p | e [ o) | ‘*’
Ingresso cavo alimentazione NOTA 1: Informazioni sulla ’ =
4 del motore: @34 morsettiera del motore al
capitolo 13. 22,2103
Ingresso cavo della ventola di L P
5 | raffreddamento: @21 NOTA 2: I k.'t flangia di . 222 iO'S*LL = 78.5
aspirazione include la flangia
|ngresso cavo termistore filettata BSPP, gual’nizioni OR, e—125.5
6 del motore: @21 viti e rondelle.

5.6 - Controller
Fare riferimento al capitolo 10 per le informazioni relative al controller di questa motopompa.

96 520/424 1D 11/32



D SUT

SERIE 40

5.7 - SUT00S13021-40YP1-DA dimensioni di ingombro (con blocco)
Fare riferimento al disegno della motopompa SUT00S13021-40YN-DA per le dimensioni mancanti.

dimensioni in mm

776
: 367
e
= TRy = RN
306 G —
N 255 215 o |
li=—=5
| |
——L— 17.3 £0.1—=f

4) (3) (P1
dettaglio dell'attacco
* = in pressione
[} o
! (1% _] ASPIRAZIONE
63.8 e O NI o D PR ARIA
R = <
17.3 ° °
|
115.9= H oA -
~—180.5" & =
r=—207.5—
. 4 viti
52.4 0.1 n
M10x20
SCHEMA IDRAULICO
3/4" BSPP FeS 1" BSPP N
T TP P1 TR
LI L S
P | Attacco in pressione: SAE 3000 1" )|(
P1 Attacco in pressione: 1" BSPP (in alternativa, ) M6-20.7
tappato) | |
T | Attacco di scarico: 3/4” BSPP
( [j% M6
Attacco di aspirazione: SAE 3000 1 1/4” ©
s Kit flangia di aspirazione 1 1/4” BSPP
disponibile (NOTA 2). |
Codice di ordinazione: 3906520021
i i P
1 | Blocco di messa a scarico 1" SAE 3000 ~ | maNIFoLD
2 | Sensore di pressione NOTA 1: Informazioni sulla P2 | p1
morsettiera del motore al
3 Valvola limitatrice di massima pressione capitolo 13. \ ( P:@ |
PRK10-250/12N/A554. NOTA 2: Il kit flangia di sut
4 | Valvola regolatrice di portata, taratura fissa aspirazione include Ia.‘ f_Ian_gla N
filettata BSPP, guarnizioni OR, s
5 | Minipresa viti e rondelle. 1 1/4" SAE 3000

5.8 - Controller
Fare riferimento al capitolo 10 per le informazioni relative al controller di questa motopompa.

96 520/424 1D 12/32



SUT

SERIE 40

D

6 - SUTO00D*- FUNZIONAMENTO UNITA A POMPA DOPPIA

Le unita a pompa doppia lavorano impiegando la combinazione delle portate di entrambe le pompe o la portata singola a pressione piu alta.
Un'elettrovalvola dedicata gestita in automatico dalla SUT o dal PLC della macchina principale, a seconda dell'impostazione dei parametri,
commuta tra una bassa pressione con portata elevata e un'alta pressione con bassa portata allo scopo di evitare il sovraccarico del motore
elettrico, come spesso richiesto nei cicli per presse e altri macchinari.

In alternativa al comando di pressione e portata con segnale analogico, si puo impostare facilmente il ciclo di lavoro utilizzando il set
programmabile di segnali digitali ON/OFF a 3-bit, i quali possono richiamare fino ad otto diversi schemi di pressione/portata.

7 - SUT00D8021 (MOTORE DA 11 KW)

Valori nominali ottenuti per temperatura ambiente < 40 °C e temperatura del fluido < 60 °C.

7.1 - Campo di lavoro della pompa

La motopompa SUT00D8021 lavora in continuo (S1) entro il campo mostrato nel grafico. Tuttavia, il campo di funzionamento pud essere
ampliato per un lasso di tempo di breve durata, fino a 20 secondi, a condizione che non ecceda il 20% del ciclo di lavoro.

p [bar] A
210 e funzionamento continuo pompa HP
175 - : - = = = = = funzionamento di breve durata pompa HP
Y - T- - N funzionamento continuo pompe HP + LP
140 \\l = = == == = funzionamento di breve durata pompe HP + LP
N~
105 - . )
~ Definizione di breve durata:
70 \\ <20% della durata del ciclo di lavoro
I
\
35
0 —
0 10 20 30 40 50 60 70 80
Q [I/min]

7.2 - Comandi p/Q (ingresso analogico)

| seguenti grafici mostrano I'andamento dei comandi p/Q sia in modalita portata combinata che in modalita portata singola.

linearita comando di pressione

linearita comando di portata

PO [bar] A QO [I/min] A

210 80

e
175 o //
v 60 v
140 S
v v
105 40
Lo==""
L=
// 20 /////l/
35 S/ | oo
.~ v
//
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
ref Pl [V] ref QI [V]
pompa HP pompe HP + LP
7.3 - SUTO0D8021-40YN-DA schema a blocchi (versione base)
Il circuito di selezione della pompa delivery manifold
deve essere predisposto dal cliente. (not included)
Per i cicli che prevedono il mante- pressure —
nimento della pressione per 3 minuti pressure command PI sensor signal 02 -
0 piu, & necessario predisporre di un 0..10V DC included, spare <= ;67
circuito di drenaggio equivalente alla flow rate command QI : -
capacita di una pompa funzionante a 0..10V DC
150 min-! sul lato di mandata della ressure monitor PO PH PL
pompa al fine di raffreddarla. g 10V DC CONTROLLER| yyw
Il sensore di pressione & sempre flow rate monitor QO IPM Motor )
fornito a corredo. -10...+10V DC Thermistor
Vedere i dettagli al capitolo 12. 3~380...440V AC 50/60Hz
Encoder
1~200...240V AC 50/60Hz )
Cooling fan

96 520/424 1D

13/32



D

7.4 - SUT00D8021-40YP2-DA schema del circuito (con blocco)

Il blocco montato sulla motopompa accoglie una valvola limitatrice
di pressione a protezione della pompa ad alta pressione.

Per evitare il sovraccarico del motore elettrico, il driver controlla
I'elettrovalvola mettendo a scarico la portata della pompa PL
tipicamente quando la pressione misurata dal sensore al punto TR
supera i 70 bar (valore indicativo, in funzione dei comandi analogici
e dei parametri inseriti nel driver).

Sotto questo valore lavorano entrambe le pompe.

A seguire le caratteristiche principali dei componenti che
necessitano di intervento da parte del Cliente durante la messa in
servizio.

VALVOLA LIMITATRICE DI MASSIMA PRESSIONE
descrizione: PRK10-250/12N/A554

Tarare la valvola a 10+ 15 bar in piu rispetto alla pressione di
esercizio della motopompa.

guadagno di pressione:
serraggio controdado:

47 bar / giro
chiave 13

ELETTROVALVOLA DI COMMUTAZIONE
descrizione: DS5-SA2/14N-D24K1/F

Il driver (uscita D0O3) pilota un relé di potenza che a sua volta
comandera I'elettrovalvola DS5.

Relé di potenza e alimentazione della valvola 24V DC, sono a
carico del Cliente.

dati elettrici elettrovalvola:

Tensione | Resistenza| Corrente | Potenza rado IP
nominale | a 20°C assorbita. [assorbita %NOTA)
Y [Q] [A] W]
DC 24 12 2 48 IP65

cavo: 1.5 mm?

requisiti del relé: bobina da 24 V CC (max 50 mA), contatto
singolo, con diodo soppressore, portata dei contatti 24 V CC
5A/220V CA5A.

Per maggiori dettagli sull’elettrovalvola consultare il catalogo
41 310.

NOTA: Il grado di protezione IP dagli agenti atmosferici IEC 60529
€ garantito solo quando il connettore di grado IP equivalente &
correttamente collegato ed installato.

Connettore elettrico EN 175301-803 disponibile separatamente.
Vedere catalogo 49 000.

Ap pompa PL a scarico attraverso I'elettrovalvola

Ap [bar] A
4

35
3

25
2

1.5

1 P
0 ]
0 5 10 15 20 25 30 35385

Q [l/min]

96 520/424 1D

SUT

SERIE 40

SCHEMA IDRAULICO

BY  34"BsPP

TP TR T
M6-30.7 )|(
P ) 1SO 4401-05
1" SAE 3000 )
| B3 | SL
1 1% < |
e
G5y Ms i
J
_ _ MANIFOLD
PH| PL
\ ( \
’ _ _ SUT‘
]
1 1/4" SAE 3000
Ap blocco (via P)
Ap [bar]
4
3.5
3
2.5
2
15 —
//
0

0 10 20 30 40 50 60 70 80
Q [I/min]

14/32



D SUT

SERIE 40

7.5 - SUT00D8021-40YN-DA dimensioni di ingombro (versione base)

dimensioni in mm

~— 179

n. 4 cave @ 14.5
per viti M12

1084108

241

I
©
&
'.>©
l A~
A

r=—28
77 228
ventola di

@ @ 1 motore IPM raffreddamento

— ASPIRAZIONE
- ARIA
pompa ad 4 = = <3
ingranaggi  / Q

- Q 49 617 Attacco di aspirazione

5.5 —=r=—
J * * n. 4 viti M10x1.25 (passo fine) V14

l=— 200 36
re— 232 — 5 /7932 —
268 30.20.3 WL

i 17.3
PH Attacco in alta pressione:
SAE 3000 3/4” " *
b |
pL | Attacco in bassa pressione: - \ —
SAE 3000 3/4” 58.70.3 |
Attacco di aspirazione: SAE 3000 1 1/4” - 89 —=
s | Kitflangia di aspirazione 1 1/4” BSPP ) )
disponibile (NOTA 2). Attacco in pressione
Codice di ordinazione: 3906520021 n. 2x4 viti M10x1.25 (passo fine) 14
1 Punto di ingrassaggio
(vedere paragrafo 14.2) V PH @20 —PL @20
2 | Connessione encoder ‘ 17 — 7 r 173
3 | n°2 golfari I ‘ Ol [do |
n° 2 golfari per sollevamento o 47.603 {:} {:}
4 | Ingresso cavo alimentazione NOTA 1: Informazioni sulla * T QO & 972:;%7«*
del motore: @28 morsettiera del motore al T i
capitolo 13. -
5 | Ingresso cavo Qella ventola di NOTA 2: Il kit flangia di 22.2+03 L
raffreddamento: @21 aspirazione include la flangia 29 21403 645
5 Ingresso cavo termistore fl!gttata BSPP, guarnizioni OR, :
del motore: @21 viti e rondelle.

7.6 - Controller
Fare riferimento al capitolo 10 per le informazioni relative al controller di questa motopompa.

96 520/424 1D 15/32



D SUT

SERIE 40

7.7 - SUT00D8021-40YP2-DA dimensioni di ingombro (con blocco)
Fare riferimento al disegno della motopompa SUT00D8021-40YN-DA per le dimensioni mancanti.

dimensioni in mm

719
397
e &
HO)°%
299 D
© @®
248 S R
211 offe —
19.8+L

T
dettaglio dell'attacco
7 in pressione
25
ji ASPIRAZIONE 2
- 0.1
5?'8 A = ARIA [T 524+
® S e Kl
g © &
2 0T @ SR
LN
—_—- - N -
——150.5 S -
26,2401 n. 4 viti
e M10x20
P | Attacco in pressione: SAE 3000 1"
T | Attacco di scarico: 3/4” BSPP
Attacco di aspirazione: SAE 3000 1 1/4”
s Kit flangia di aspirazione 1 1/4” BSPP
disponibile (NOTA 2).
Codice di ordinazione: 3906520021
1 Blocco di selezione pressione e messa a
scarico
2 | Sensore di pressione
3 Valvola limitatrice di massima pressione
tipo PRK10-250/12N/A554.
Elettrovalvola di commutazione
4 | DS5-SA2/14N-D24K1/F NOTA 1: Informazioni sulla
Vedere il catalogo 41 310. morsettiera del motore al
capitolo 13.
Valvola regolatrice di portata, s -
5 | taratura fissa NOTA 2: I k_|t flangia di ‘
aspirazione include la flangia
6 | Valvola di non ritorno filettata BSPP, guarnizioni OR,
viti e rondelle.
7 | Minipresa

7.8 - Controller
Fare riferimento al capitolo 10 per le informazioni relative al controller di questa motopompa.

96 520/424 1D 16/32



D SUT

SERIE 40

8 - SUT00D15021 (MOTORE DA 15 KW)

Valori nominali ottenuti per temperatura ambiente < 40 °C e temperatura del fluido < 60 °C.

8.1 - Campo di lavoro della pompa

La motopompa SUT00D15021 lavora in continuo (S1) entro il campo mostrato nel grafico. Tuttavia, il campo di funzionamento puo essere
ampliato per un lasso di tempo di breve durata, fino a 20 secondi, a condizione che non ecceda il 20% del ciclo di lavoro.

p [bar] A
210 [===cL - —————— funzionamento continuo pompa HP
175 e . _.- .: ------ funzionamento di breve durata pompa HP
L ~ = funzionamento continuo pompe HP + LP
140 ! ~
\ ' TN = == == = funzionamento di breve durata pompe HP + LP
105 NG S
h =< Definizione di breve durata:
70 ‘\\ <20% della durata del ciclo di lavoro
\
35
0 30 60 90 120 150
Q [l/min]

8.2 - Comandi p/Q (ingresso analogico)
| seguenti grafici mostrano I'andamento dei comandi p/Q sia in modalita portata combinata che in modalita portata singola.

linearita comando di pressione ) linearita comando di portata
PO [bar] A QO [I/min] A
210 150
e
175 /’ 120
140 //
90
105
60
/ A
35 L=
L L=
A
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0123456789107
ref Pl [V] ref QI [V]

pompa HP e p0Mpe HP + LP

8.3 - SUT00D15021-40YN-DA schema a blocchi (versione base)
Il circuito di selezione della pompa deve essere predisposto dal cliente.

Per i cicli che prevedono il mantenimento della pressione per 3 minuti o pil, & necessario predisporre di un circuito di drenaggio equivalente
alla capacita di una pompa funzionante a 150 min-1 sul lato di mandata della pompa al fine di raffreddarla.

Il sensore di pressione € sempre fornito a corredo. Vedere i dettagli al capitolo 12.

delivery manifold

(not included)
pressure —
pressure command Pl sensor signal IZ -
~
0...10v DC included, spare H 20.7
flow rate command QI -
0...10v DC
i PH PL
pressure monitor PO
0 _10vDC CONTROLLER uvw
flow rate monitor QO IPM Motor
-10..+10v DC Thermistor
3~380...440V AC 50/60Hz
> Encoder
1~200...240V AC 50/60Hz .
Cooling fan

96 520/424 1D 17/32



D SUT

SERIE 40
8.4 - SUT00D15021-40YP2-DA schema del circuito
(con blocco)
Il blocco montato sulla motopompa accoglie una valvola limitatrice SCHEMA IDRAULICO
di pressione a protezione della pompa ad alta pressione.
Per evitare il sovraccarico del motore elettrico, il driver controlla BY  314"BsPP
I'elettrovalvola mettendo a scarico la portata della pompa PL TP TR _ T
tipicamente quando la pressione misurata dal sensore al punto TR M6-30.7)IC
supera i 70 bar (valore indicativo, in funzione dei comandi analogici P d
e dei parametri inseriti nel driver). 1" SAE 3000 ISO 4401-05
Sotto questo valore lavorano entrambe le pompe. \ : \ SL
A seguire le caratteristiche principali dei componenti che necessi- ) 9 é \
tano di intervento da parte del Cliente durante la messa in servizio. .
= |
VALVOLA LIMITATRICE DI MASSIMA PRESSIONE (5 M6
descrizione: PRK10-250/12N/A554 e
Tarare la valvola a 10+ 15 bar in piu rispetto alla pressione di X
esercizio della motopompa. MANIFOLD
guadagno di pressione: 47 bar / giro - Fq-l oL -

serraggio controdado: chiave 13
| (( % ):gg E |

ELETTROVALVOLA DI COMMUTAZIONE ’ SUT‘
descrizione: DS5-SA2/14N-D24K1/F s
Il driver (uscita D0O3) pilota un relé di potenza che a sua volta 11/2" SAE 3000
comandera I'elettrovalvola DS5.

Relé di potenza e alimentazione della valvola 24V DC, sono a
carico del Cliente.

dati elettrici elettrovalvola:

Tensione | Resistenza| Corrente | Potenza rado IP
nominale | a 20°C assorbita. [assorbita @(]NOTA)
V] [Q] [A] W]
DC 24 12 2 48 IP65

cavo: 1.5 mm?
Requisiti del relé: bobina da 24 V CC (max 50 mA), contatto
singolo, con diodo soppressore, portata dei contatti 24 V CC
5A/220V CA5A.
Per maggiori dettagli sull’elettrovalvola consultare il catalogo
41 310.

NOTA: Il grado di protezione IP dagli agenti atmosferici IEC 60529
€ garantito solo quando il connettore di grado IP equivalente &
correttamente collegato ed installato.

Connettore elettrico EN 175301-803 disponibile separatamente.
Vedere catalogo 49 000.

Ap pompa PL a scarico attraverso I'elettrovalvola Ap blocco (via P)
Ap [bar] A Ap [bar] A

4 4

3.5 3.5

3

e ’ )
5 Y 2.5 /
1.5 ’/ 2

1 ~ 1.5 //
0.5 /// 1 /,/

0 _// -— 0 —

0 10 20 30 40 50 60 70.9 0 30 60 90 120 150
Q [I/min] Q [I/min]

96 520/424 1D 18/32



D

8.5 - SUT00D15021-40YN-DA dimensioni di ingombro (versione base)

SUT

SERIE 40

]

795

213 525

87T7 248—-‘ )

.
| | =

dimensioni in mm

* !
=37 per viti M12
228 w
Li 303

pompa ad S
ingranaggi

‘ n. 4 cave @ 14.5

ventola di
raffreddamento

motore IPM

> 4t

49 67

}
15 |~ 1274127
| 279 |

ASPIRAZIONE

Attacco di aspirazione

<
5.5 — J \@@ f n. 4 viti M10x1.25 (passo fine) v14
= 171 36 238
~— 204 — 35,7403 [
.70 17.3
239 I T nll
S te) |
py | Attacco in alta pressione: [ N A ,
SAE 3000 3/4” & ! ﬂﬁ -
PL Attacco in bassa pressione:
SAE 3000 3/4" 69.9:03 J
Attacco di aspirazione: SAE 3000 1 1/2” ~—109.8
s Kit flangia di aspirazione 1 1/2" BSPP Att . .
disponibile (NOTA 2). acco In pressione
Codice di ordinazione: 3906520022 n. 2x4 viti M10x1.25 (passo fine) v14
Punto di ingrassaggio
1 (vedere paragrafo 14.2) T PH @20 — PL ©20
Y
2 | Connessione encoder ] N— — O 17.3
| H A @ ﬁ ) ‘
3 n° 2 golfari per sollevamento 47.6%03 ¥ {D =
- - NOTA 1: Informazioni sulla | =010 o1, ‘*
4 | Ingresso cavo alimentazione morsettiera del motore al ’ o Y e
del motore: @34 capitolo 13.
5 | Ingresso cavo della ventola di NOTA 2: Il kit flangia di 22.2+03
raffreddamento: @21 aspirazione include la flangia 22 2103 - 86.4
Ingresso cavo termistore filettata BSPP, guarnizioni OR, :
6 | del motore: @21 viti e rondelle. l~— 1334
8.6 - Controller
Fare riferimento al capitolo 10 per le informazioni relative al controller di questa motopompa.
96 520/424 1D 19/32



D

8.7 - SUT00D15021-40YP2-DA dimensioni di ingombro (con blocco)

SUT

SERIE 40

827

dimensioni in mm

411

|
I

—

=
=

ji F = 2 ASPIRAZIONE
o0 oH B
8.8 T'eS@ || i (PURR ARIA
(Gl e =l
o

—— 1724

P | Attacco in pressione: SAE 3000 1"
T | Attacco di scarico: 3/4” BSPP
Attacco di aspirazione: SAE 3000 1 1/2”
s Kit flangia di aspirazione 1 1/2" BSPP
disponibile (NOTA 2).
Codice di ordinazione: 3906520022
1 Blocco di selezione pressione e messa a
scarico
2 | Sensore di pressione
3 Valvola limitatrice di massima pressione
PRK10-250/12N/A554.
Elettrovalvola di commutazione
4 | DS5-SA2/14N-D24K1
Vedere il catalogo 41 310.
5 Valvola regolatrice di portata,
taratura fissa
6 | Valvola di non ritorno
7 | Minipresa

NOTA 1: Informazioni sulla
morsettiera del motore al
capitolo 13.

NOTA 2: Il kit flangia di
aspirazione include la flangia
filettata BSPP, guarnizioni OR,
viti e rondelle.

19.8 —

dettaglio dell’attacco
in pressione

n I

25

~  52.4 0.1

-~

@ﬁ? 2N\
oo @8

O] \ ’
26.2 0. n. 4 viti
e M10x20

8.8 - Controller

Fare riferimento al capitolo 10 per le informazioni relative al controller di questa motopompa.

96 520/424 1D

20/32



D

9 - SUT00D20025-40YN-DA (MOTORE DA 22 KW)

Valori nominali ottenuti per temperatura ambiente < 40 °C e temperatura del fluido < 60 °C.

9.1 - Campo di lavoro della pompa

SUT

SERIE 40

La motopompa SUT00D20025 lavora in continuo (S1) entro il campo mostrato nel grafico. Tuttavia, il campo di funzionamento puo essere
ampliato per un lasso di tempo di breve durata, fino a 20 secondi, a condizione che non ecceda il 20% del ciclo di lavoro.

linearita comando di pressione

PO [bar] A
250

200

150

100

50

9.2 - Comandi p/Q (ingresso analogico)
| seguenti grafici mostrano 'andamento dei comandi p/Q sia in modalita portata combinata che in modalita portata singola.

9

'

10

ref PI. [V]

p [bar] A
250 I
'
|
200 U
1111 J) S—— S—— ——
~
=~ ~
100 =
~—_
50
0 T
0 50 100 150 200
Q [l/min]

9.3 - Schema a blocchi del circuito
Il circuito di selezione della pompa deve essere predisposto dal cliente.

QO [I/min] ‘

—

linearita comando di portata

200

160

120

80

40

3 4 5 6 7 8 9 10
ref Ql. [V]

pompa HP pompe HP + LP

e funzionamento continuo pompa HP

- = = = = = funzionamento di breve durata pompa HP

funzionamento continuo pompe HP + LP

= == == = funzionamento di breve durata pompe HP + LP

Definizione di breve durata:
<20% della durata del ciclo di lavoro

Per i cicli che prevedono il mantenimento della pressione per 3 minuti o pill, € necessario predisporre di un circuito di drenaggio equivalente
alla capacita di una pompa funzionante a 150 min-1 sul lato di mandata della pompa al fine di raffreddarla.

Il sensore di pressione & sempre fornito a corredo. Vedere i dettagli al capitolo 12. La flangia intermedia per alloggiare il sensore di pressione
e disponibile separatamente (item n°7 par. 9.4).

pressure command Pl
0..10v DC
flow rate command QI
0..10v DC

pressure monitor PO
0...10v DC

flow rate monitor QO
-10...+10V DC

3~380...440V AC 50/60Hz

CONTROLLER

1~200...240V AC 50/60Hz

uvw

pressure sensor
included, spare

(not included,
can be ordered separately)

IPM Motor

Thermistor

Encoder

96 520/424 1D

Cooling fan

PL

21/32



D

9.4 - SUT00D20025-40YN-DA dimensioni di ingombro (versione base)

SUT

SERIE 40

dimensioni in mm

897
230 —=t 610 366
87— 33— 2 36.5 218
@), i
PH)
T = R
999 B SEREEE ) R N N 272 —
193192 ; B ”‘ = 12236
L y |
(-] (-]

@/ b
o

128

n. 4 cave @ 14.5
per viti M12

ventola di
raffreddamento

motore IPM

ASPIRAZIONE

[

ARIA

pompa ad
ingranaggi |

9— J
~ 172

PH | Attacco in alta pressione: SAE 3000 1”
PL | Attacco in bassa pressione: SAE 3000 1"
Attacco di aspirazione
s Kit flangia di aspirazione 1 1/2" BSPP
disponibile (NOTA 2).
Caodice di ordinazione: 3906520023
1 Punto di ingrassaggio
(vedere paragrafo 14.2)
2 Connessione encoder
3 n° 2 golfari per sollevamento
4 Ingresso cavo alimentazione
del motore: @34
5 Ingresso cavo della ventola di
raffreddamento: @21
6 Ingresso cavo termistore
del motore: @21
Kit flangia intermedia (NOTA 3).
7 Da ordinare separatamente,
codice 3906520024

1

L127¥1ﬂ
- 279

Attacco di aspirazione
n. 4 viti M10 ¥ 20

aspirazione 32 £0.3 )
43 0.3 ‘ — 19.1
—n* @ 4$i o
; . @\@A
_ \
‘ —] K
58.7 +0.3 4*7 ! T

38 #0.3

64.87~——J

Attacco in pressione

n. 2x4 viti M10 ¥ 20

NOTA 1: Informazioni sulla

PH 9257 v PL @25

morsettiera del motore al

capitolo 13.
NOTA 2: Il kit flangia di 52403

@ﬁ/

r | o
© f}%'E —_%

(4

aspirazione include la flangia ’
filettata BSPP, guarnizioni OR,

viti e rondelle.

26.20.3
26.203

NOTA 3: Il kit flangia intermedia
include una flangia speciale con
sede per il sensore di pressione, il
suo grano di smorzamento @0.7
e la guarnizione OR.

L e

127.6

y

9.5 - Controller
Fare riferimento al paragrafo 11 per le informazioni relative al controller di questa motopompa.

96 520/424 1D

22/32



D SUT

SERIE 40

10 - CONTROLLER 11 KW E 15 KW

| controller di SUT00S5021 e SUT00D8021 (11 kW), SUT00S10021, SUT00S13021 e SUT00D15021 (15 kW) hanno le stesse dimensioni. Per
contro, il cablaggio e gli accessori elettrici differiscono a seconda della potenza del motore e del tipo di pompa (singola o doppia). Si prega di
leggere le note di installazione poste alla fine del catalogo.

10.1 - Dimensioni d’ingombro

dimensioni in mm

SCARICO f 180 { n. 4 viti M6
ARIA 12 ‘ /7
ﬁ i f - — @8
J ) \
Q%JI7, -
q % E
® = 2 1
of== @]
¢
® (S————
233 e
379 == L
328 361 o=t
0 =
- @
o
95.5 J 3 /@

U {17
ASPIRAZIONE
—=130 4= ARIA 5 5

207 25

212 Li 240 4J

25

1 | Display del pannello di controllo

Morsettiera dell'alimentazione
principale - viti M6

Morsettiera 1/10
viti M3

4 | Messa a terra - vite M6

5 | Ventole di raffreddamento

6 | Etichetta del prodotto

7 | Etichetta del controller

96 520/424 1D 23/32



SUT

SERIE 40

10.2 - Schema di cablaggio dei controller 11 kW (per SUT00S5021 e SUT00D8021)

(6SS00WId~ N3) fenuelp uonpeladQ uondUNS [0JIUCD S10WAY/UOITEIIUNWIWOD S[ENUBW [e Ojuawlal aley ‘I|benap Loibbew Jad "G87SYy auoizediunwod e| Jad 0jos 01ezzi|iN S«
‘aliqissod 0u09 nid els 0AeD |1 8Yd ISIeIndISSY -oja|jesed ul aAneIsuabll azussisal g Ip auoissauuod e| Jad sfediouud euiyddew oyl NS eiamasiow eun Ip auodsipald 1p ebaid IS vy

‘a1ddop adwod 1ad o0jos ayoyads gy
"DNT awuou 3| aenadsu Jad eleSS99U @ BUOIZe|[eISUl BNS B 0juenb Ul ‘1oLNae 1H0SSa29e 16ap 113 [8U 0)UI0H 2k
‘10LNBI8 10SSaI9e 1163p 1y [au oNuIo} ‘Bjeuoizdo ayusuodwo) T4e

x 93174
~ 3SION

€% /30IS YITI0YINOD

Uz - 3300 ONIY

¥3TTIOHLINOD LNS

E % SSINYVH JOSNIS FNSSId
gx 3nwaaionatos { 193 bx }ros ex
| x SSINYVH ¥3A0ONI
aum Jied pajsimy
210 10 (ZZOMY) - WW €0 = = = 7
_ NOILONNS NOILYOINNINOD ﬁn_._%m X _
S8vSH ONISN NIHM LOINNOD
HOSN3S moﬁwzwﬂww | +axy [o |
34NSSIed -axt |o
NS5 _ a3snnn { +axL o _
- - I
° gy alow Jo
p °| yz (zzomv) ;ww g0
(UM-PHAAH) IYYMLAOS JONYNILNIVIN mmw_ °r 1% NOLLYOINAWIWNOD
(uondo) NOILYOINNWIWOD 0Z€2SYH ¥O4 | anoa Mw Wiy3s .
NOWWOD JAILYOIN/NOWWOD JAILISOd  WODIT [o1— w dOLS/LVLS »
YOLDINNOD |eubls dOLS/1YVLS La 57
¥3000N3 [H 21a [o
¥3000N3 1z
a3asnNn €1d |o e + YIIMm payJew
2 % 3dIS ¥3ITT0YLINOD v1d |o 0z Swa)l 8y} oYM
SUNTZ - 3900 ONIY LNANESNIHOLIMS ALIOVAVO dNNd 510 ot qissod uoyesedo,
91a [o
6l
a3snnn ﬁ 210 fof op
1 301S ¥ITIOHINOD 8a [of o/
L) | (378v0 LOA) iwg ¥ L0a
2 %\ 3900 3114434 TYNOIS AQVIY NOILYHIdO o
[ (3180 30) 2wy 0 a3asnNn - zoa |of ;7 ¥3TI0¥LNOD
GEN € % LNd1NO0 ONIHOLIMS ALIOVAYD dWNd €00 |01
® LNdLNO ONINYVM QVOTH3A0  ¥OQ [ofor ANIHOVIN 38N
¥ $S0a o 6¢
D) ol m a3asnNn ﬁ 90d |of ¢/ aI0W IO
[0 A [HOLON £04 o] g¢ (zzOMY) W €0
812 0 orgisay  NONWOOIALYOINNONNOD INLISOd  WOJOT o5y X
L1128} oNisivug N3JOV_WIV V_W1V |or—=
L % HOLSISTY o[°| 18 a3s010 8 W1V 8NV |o147 HOLINOW WHVTY
ONDIVEE 504 5N4 ”_ S° wm ¥OLOVIY 00 WYYV '440-43M0d 1 o) _\v_,._m< olge
v \S+ [of
v . — =10 €1) Arddns HOSN3S m_m:mwm_mn; S d [ol-H
dINNd-4OLOW N/ _ W Z[2| 27[ ¥3mod NIvi aNOV [of 77 —
E Id
1ns - [NV= Ov]) (cma) /A s m 1 ONYWIWOD NS { (o |TTE (A } anvino 3unssaud
= elowio NEEM m%xwﬂ_uwww W! ANVYWNOD 31vY MO A QZm_vw b omw * wozézoo U4 MO
= * 6 |
T b x ONDIVHE HYOLINOW J¥NSSI™d A azmu ZE 1 ?o:zoz JUNSSIYd
M92/5Z LNdLNO T g H
Q3LVYV LL'0/LL0 LNFHEND N HOLINOW 3LV MO A ozww R ?E_zos_ 3074 MOT4
Q3Lv¥ ZH 09/05 AOVZ-00Z ~ b T A N —
(318¥0 410A ‘318v2 39) HOLSINYIHL HOLOW A NHL 3
Zx 3018 N4V LWW S0 3
SWnjS - 3400 ONIY : ; 10w Jo
= ZZOMY) (WW €0
(3718vD 1OA) wwg ssowey s
(378v0 30) ;wwg ¥3A0ON3 ym papnjou]
378V ¥3IMOJ | gagNannooay 3400 3119
VOE ALIOVAYO ¥INYINE
VAN 102 Xew
2H 09/0S AOYY-08€ ~ €

24/32

96 520/424 1D



D SUT

SERIE 40

10.3 - Accessori elettrici 11 kW

Questo kit & adatto alle motopompe SUT00S5021 e SUT00D8021. Il kit include gli accessori elettrici necessari per il cablaggio del controller, i
cavi di collegamento per I'encoder e per il sensore di pressione. E inclusa anche una reattanza in CC, efficace per migliorare il fattore di
potenza della linea di alimentazione.

Il kit puo essere ordinato separatamente. Codice: 3906520010 PM-SOP23D - 11kW

dimensioni in mm

REATTANZA CC
altezza:
capocorda ad occhiello:
lunghezza cavo:

Q.

descrizione: PM-SLD04
95 mm

M5 con rivestimento isolante
140 mm

1 pz.

t=— 105 —=
= 75—
¢ 7 |

92 112

—t

4-5.5x8 —~

NOTA: Collegare il cavo direttamente al controller. Il cavo non si
puo giuntare.

CAVO DI COLLEGAMENTO PER ENCODER
descrizione: PM-SEH-P22-A09R
capocorda ad occhiello: M3 con rivestimento isolante
lunghezza: 5m
Q.ta 1 pz.

RESISTENZA RIGENERATIVA
descrizione: PM-RB06
tipo: 68 Ohm /500 W
altezza: 30 mm
capocorda ad occhiello: M4 con rivestimento isolante

lunghezza cavo: 500 mm
Q.ta 2 pz.
2 3 320
w 335 w

NOTA: Quando si collega il relé a una morsettiera, ecc., accorciare
il piu possibile il cavo di collegamento. Le resistenze devono
essere installate al’esterno del quadro elettrico perché si scaldano
molto.

CAVO DI COLLEGAMENTO PER SENSORE DI PRESSIONE
descrizione: PM-SPH05-001

capocorda ad occhiello: M3 con rivestimento isolante
lunghezza: 5m
Q.ta 1 pz.

N M
= o s <2
\ —

L— 5000 ——j

FILTRO ANTIDISTURBO descrizione: PM-SNF06

altezza: 78 mm
Q.ta 1 pz.
4.3x5.5 M4x3 M4 x4

P/
o T ]
L—MO—J

150

L1
L2
L3

EAKeIE:2
©

1

FUSIBILE DELLA RESISTENZA RIGENERATIVA
descrizione: PM-FUDO06

larghezza guida DIN: 35 mm
tipo di fusibile montato:  PM-FURB-C0008
Q.ta 1 pz.
== | 22
- 76
H

55
?. ,,,,, i
M5 *‘—L GUIDA DIN 35.2

NUCLEO AD ANELLO
descrizione: PM-SRCO01

nastro giallo sul lato dell'anello
Qta 3 pz.

NOR!
174—1*

NUCLEO DI FERRITE descrizione: PM-FCO01
Q.ta 1 pz.

031.7i
@14

96 520/424 1D

25/32




SUT

SERIE 40

10.4 - Schema di cablaggio dei controller 15 kW (per SUT00S10021, SUT00S13021 e SUT00D15021)

pe 1sjonu anp 1ap ounubo Jad ouif un ey Ip 8 elfe) eSsals e|lop
pe osjonu un asabunibbe Ip epuewoddel Is ‘O [ A OARD |9p 0Z:

0773d ¥3d 0YID T '17Z3d 2 0773d ¥3d M9 ¢

— AN %l

"(6SS00WId ™ N3) [enuely uolelado
UoI1OUN4 011U B]0WSY/UOIEDIUNWWIOD S[enuew [e ojuswa)l ale} ‘1|Bensp Lolbbew Jad "G87Sy auoizeolunwod e| jad 0jos 0JezzinN Gx
"ajiqissod 0109 nid els oAed |1 8Yyd
1SIenaIssy “oja|iesed ul sAnelauabl 9zuslsisal ¢ 1p auoissauuod e| Jad afediould eulyooew ofe| NS elamasiow eun Ip alodsipaid Ip ebald IS i
-aiddop adwiod Jad ojos ayoy1oads €«
‘O3 awiou 9| asenadsi Jad eLRSS3I8U @ BUOIZR|[eISUl BNS B ojuenb ul ‘1o1n8|8 110SSa29e 1|Bap 113 [8U 0NUIOH Zx
1011818 110SSa22R 1Bap 11 |au oyuloy ‘sreuoizdo syusuodwio) Tx

-10s 1% SSINYVH JOSN3S 3UNSSIdd
€ % INTVA AIONT10S ﬁ 108 w 108 €%
ssoutey siy) 1% SSINYVH ¥3AOONT
UM papniou]
suiny ¢ aam Jied pajsimg
3409 ONIY 20w 0 (ZZOMVY) AW €0 = = = =
_ NOILONNA NOILYDINNININOD ﬁn_._%m M _
Tosnas |E0L0IN0D | 587S¥ ONISN NIHM LOINNOD | o | |
¥OSN3S -axy lo
ECASEE] it oum:zaﬁ axile
— _ 4 T
94 |o| gy, si0w Jo
Od |o -
2 (22OMV):ww g0
(UM-PHAAH) IUYMLAOS JONVNILNIVW HOd ( OXL |or7 NOLLVOINNWINGO
Joq  axd
(uondo) NOILYDINNWINOD 02€ZSH ¥O4 | anoq |o ww WVIY3S «
NOWWNOD JAILYOIN/NOWWOD JAILISOd  WOOIA |ot—7 w dOLS/LMVLS «
¥OLOINNOD [eubis JOLS/LYVLS 40 |orgp
300N ¥ 300083 2afo| /7
assnNn * €1d |o v « UIM pasew
2 % 3dIS ¥3TI0¥INOD v10 |o 0z SWwa)l 8y} JNOYIM
(3780 LOA) Wyl Suinj g - 3400 ONIY € % LNdNI ONIHOLIMS ALIOVdYO dINNd S0 |otep a|qissod uonessdQ,
91 [o
LI
(3180 30) o) n_m_mzzzﬁ ale ww
30IS ¥3TI0¥INOD 81a [of o)
30IS YOLOW (2 \ENENNREE] TYNDIS AQVIY NOILVY3dO +0a |orpy ¥3T104LNOD
3900 3083 d3snNn - ¢od ol ,,
® € % LNdLNO ONIHOLIMS ALIOVdYD dNNd €00 (o5 INIHOVIN ¥3sn
|_|%_ LNdLNO ONINYVM AVOT43A0  ¥OQ [orgy
71 || s0d |o
1 1o ™ azsnNn{  90a [o| S sl0w o
-—1 -1 5 b ¥OLOW 20 |o| 3¢ (ZZoMV),ww €0
— — g[° 28 NOWNOD FAILYOINNOANOD 3ALLISOd  WODOQ |oty
7 ¥OLSISIY N3dO V_W1V V_WTV [ot 7o
- yoLSISY 5T°| 18 SONMivyE a3s010 8 WV 8 WV |or57 HOLINOW WHVTY
L% ”_ 50| ¢d\doLovay YTV 440-43MOd 1B 2TV |o
ONIMVYE Y04 3SN4 o] +d £0a Ao |o]
= T
— £l & T._n_n_am HOSN3S mm:mwmmi s d |ol 5
- W zp 3IMOd NIVIY anov L
dANd-4OLON —to| 11 o ﬂm ‘> 7
1ns 2 ® ANVYWNOD 3dNSSI™d A anov [of ot / \ Wn_zg_zoomm:mwmmn_
= g WA 3 E ANVAINOD 31vd MOT4 A ozo_m M €€ __ Wn_zﬁgou J1VY MO
— 6
Mog/se LNd1NO d3lvy m_.“| (e1m Al) slow M HOLINOW FdNSSTdd A 0Od oz i Yo:zos NS
VIL0/LL0 INFHEND 3Lve N — AWt X0 89) ONOV |org i
2
ZH 09/0G AOYZ-00Z ~ L T7 wolsisay 7 ¥ HOLINOW 31V MOTd A 00 |orTg Wi Yo:zoz 3UVY MOT4
[ aNoV [or———/
30IS NV4 OV, ONDAVEE HOLSINYIHL ¥OLOW { xnw °fee
Suli G- 3900 ONIY & ¥ 319v0 410A ‘318v0 30) ] o
AW G20 H o 6¢ _\ \ alow o
= 30IS ¥3TIOHINOD ! “ ! MN H (zzomv) cww €0
(378vD LOA) Wwy| T X ERTRENNNEERAY oty __
(378v0 30) wg 3 @« ._. @ ¥300ON3 A
18V MIMO | g3q\awno0ay €
Y07 ALIOYdYO ¥3NYIHE &l €1 £7)o €1 £7o 92\ |
VAN 8 Xew Z1 21 2o 21 2o Z Wi
ZH 09/0S AOYY-08E ~€  ~T7 11 T|e 11 7|e 5z
T T
2% /30IS ¥ITI0INOD
IEIRTE
ex B ex Tl SNz - 3900 ONIY 4ITI04LINOD LNS a

26/32

96 520/424 1D



D

10.5 - Accessori elettrici 15 kW

SUT

SERIE 40

Questo kit & adatto alle motopompe SUT00S10021, SUT00S13021 e SUT00D15021. Il kit include gli accessori elettrici necessari per il
cablaggio del controller, i cavi di collegamento per I'encoder e per il sensore di pressione. E inclusa anche una reattanza CC, efficace per

migliorare il fattore di potenza della linea di alimentazione.

Il kit puo essere ordinato separatamente. Codice: 3906520011 PM-SOP24D - 15kW

dimensioni in mm

REATTANZA CC descrizione: PM-SLD04

altezza: 95 mm

capocorda ad occhiello: M5 con rivestimento isolante
lunghezza cavo: 140 mm

Q.ta 1 pz.

4-5.5x8 ]

NOTA: Collegare il cavo direttamente al controller. Il cavo non si
puo giuntare.

CAVO DI COLLEGAMENTO PER ENCODER
descrizione: PM-SEH-P22-A09R
capocorda ad occhiello: M3 con rivestimento isolante

lunghezza: 5m
Q.ta 1 pz.

RESISTENZA RIGENERATIVA
descrizione: PM-RB06

tipo: 68 Ohm /500 W
altezza: 30 mm
capocorda ad occhiello: M4 con rivestimento isolante
lunghezza cavo: 500 mm
Q.ta 4 pz.
5. 3
320
f 335 1

NOTA: Quando si collega il relé a una morsettiera, ecc., accorciare
il piu possibile il cavo di collegamento. Le resistenze devono
essere installate all'esterno del quadro elettrico perché si scaldano
molto.

CAVO DI COLLEGAMENTO PER SENSORE DI PRESSIONE
descrizione: PM-SPH05-002

capocorda ad occhiello: M3 con rivestimento isolante
lunghezza: 5m
Q.ta 1 pz.

@ j]:—l—
L)\

L— 5000 ——j

FILTRO ANTIDISTURBO descrizione: PM-SNF06

altezza: 78 mm
Q.ta 2 pz.
4.3x5.5 M4x3 M4x4
‘ j: |§ ol L 1 L 1'[d]i¢]
50 32 |t 2 L 2'[o|lcj®
| E oflolL 3 L 3'[olle}
* L— 140 ——J
150

FUSIBILE DELLA RESISTENZA RIGENERATIVA
descrizione: PM-FUDO8

larghezza guida DIN: 35 mm
tipo di fusibile montato: ~ PM-FURB-C015
Q.ta 1 pz.

_
bed |

55
? ,,,,, i
M5 J—L GUIDA DIN 35.2

NUCLEO AD ANELLO
descrizione: PM-SRCO01

nastro giallo sul lato dell'anello
Q.ta 1 pz.

.90

descrizione: PM-SRC02
nastro verde sul lato dell'anello
Qta 2 pz.

@25.7 3% ﬂ
348.5

16.3

96 520/424 1D

27132



D

11 - CONTROLLER 22 KW

Questi controller sono forniti solo con la motopompa SUT00D20025.

11.1 - Dimensioni d’'ingombro

SUT

SERIE 40

SCARICO
ARIA

{t 6

dimensioni in mm

n. 4 viti M6

226

£ /@8

236.5

a—aﬂ

7

&

L —

éé@ )

b 19

ASPIRAZIONE
—= 42 ARIA

238
240

1 | Display del pannello di controllo

2 Mprs_ettiera d_e] circuito
principale - viti M8

3 I\/_Ic_>rsettiera 110
viti M3

4 | Messa a terra - vite M8

5 | Ventole di raffreddamento

6 | Etichetta del prodotto

7 | Etichetta del controller

96 520/424 1D

28/32



SUT

SERIE 40

11.2 - Schema di cablaggio del controller 22 kW (per SUT00D20025)

‘0j|aue pe 19janu

anp 1ap ounubo Jad ouib un asey Ip  ellfe) BSSA)S B||9p O|]BUER pE
0s)onu un aebunibBe Ip epuewoddel Is ‘D 1A 0ARD [9p 0zzijin,| U0
0ZZ3d ¥Y3d OHID T '1Z7Z3d ¢ 0ZZ3d ¥3d ™19 2

— A 6 —

"(65500NId~N3) fenuep uonesado
uonoun4 |0U0D S0WSY/UoREIIUNWWIOD d[enuew e ojuswLall ale} ‘j6ensp Lolbbew Jad 'G87SY auoIZeounwod e| 1ad 0j0S O1ezZzI|N s

"a|iqissod 0102 Nid BIS 0ARD |1 8O
ISreIndissy "oja|jeled ul aAreIsuUsbl 9zusisisal 9 Ip auoISsaUU0I k| Jad afediound BUIyoOEW OFR| (NS BISNSSIOW BUN Ip aliodsipaid Ip ebaid IS €,

"DINT dwlou 8| asenadsl Jad elRSS99U 9 BUOIZe|[elsuUl BNs B ojuenb Ul ‘191NaJe 110SS320e 16ap 11 [9U 0NUIOS Zs
‘1913 0SSR [BAP 1Y [BU O)UIO) ‘Bjeuoizdo sjusuodwio) Ty

E [©>) | % SSINYVH ¥OSNIS JuNSSTYd
3IATVA AIONITOS me Q w 10s
| x SSINYVH ¥3AOONT
ssauley siy}
E Yim papnjou|
suiny ¢ aum Jied pajsimy
3400 ONIY 210U 10 (ZZOMYV) MW €0 = = = ]
_ NOILONNH NOILYOINNWINOD *a.uwm ° _
3 S8ySY ONISN NIHM LOINNOD
HOSN3S mo“%mﬂ%o | +axy [o| |
-axl |o
HNSS3¥d| pynssaud _ d3sNNN 4 Lax1 o _
_ _ ox [EN] T
REN 1% aiow Jo
owH o| yz (zzOMY) ww g0
(UM-PUGAH) THVYMLIOS FONVNILNIVIA ¥od [ OXblerTy NOLLYOINAWNOD
(uondo) NOILVOINNINWOD OZ€2SY ¥04 | anoa Mw TVIE3S
NOWWOO 3ALLYOIN/NOWWOD AILISOd  WODIT |o1— T_okmpm,&m .
HOL03NNOD Jeubls dOLS/1MVLS 13 forex
¥3000N3H 21a |0
¥3000N3 I
a3isnnNn €1d |o s » UM pasiew
¥1d |o 0z Swia)l 8y} oYM
1NdNI ONIHOLIMS ALIOVAYD dWNd S0 orer alqissod uoessdo,
91a |o
6l
) (3180 10A) Wy, 3dIS ¥ITTO¥LNOD a3snNn * m“m M 44 HITIOHLNOD
8l
M) | (3180 30) ol 7% Swm g TYNDIS AQVIY NOILVY¥IdO 0T oty
| 3HOO ONIM a3asnNn - 20 o| ,/ ANIHOVIN
GEN 1NdLNO ONIHOLIMS ALIOYdYO dWNd €00 for
L ® 1Nd1NO ONIN¥YM AYOTHIA0  ¥OQ forgr ¥3asn
[GFS f soa1e| e
N M ] M assnNn 90d |o Sl aJow Jo
| A HOLOW £0Q |of o (2ZOMY) ;wi €0
Aot n NONNOD JALYOINNONNOO 3AILISOd OO ot
[ow] 9 N3O V_W1V VNV o1
i , YOLSISONDIVYE  @3SOT10 8 WV NV o HOLINOW WYYV
o | % ¥OLSIS3Y ”_ | d WEYTY '440-4IMOd OV [ol 2-
] ONIMVYE Y04 3SN4 o|p JHoLova00 how |5
— €1 YOSNIS TYNSSINd S d|olk "
Ny 1 I 70|21 T&:w ¥IMOd NIVIV anov |0l %€ ]
dINNd-40LOW RS 11 Id ol n
ns [z Y. ANVININOO mmamwumi anov |ol7E A Woz<_>_s_ou NSSTUd
@ 10 ol !
+ s En aNvANOD 31v MOT4 { o (2 & 1 } aNvIno0 31w MO
M9Z/SZ LNALNO QALvY T W HOLINOW FHNSSIMd A ozwu °oree T ?o:zo_\,_ INSSIYd
VILO/LL0 INFYYND @3LvY N — oo o[ '
ZH 09/0S AOVZ-00Z ~ L T W HOLINOW 31V MO A anov |JE V] T_o:zo_z 31vd MOT4
AA N
(378v0 410 ‘318v0 39) (oum Al e0w YW HOLSIWYIHL HOLOW A ﬁﬁ °[08
AUW G0 10w G'g (9% 89) ¢ x v |l
“Shibivag - ez 7 0w o
(zzomy) ;ww €0
(378v0 10A) , ww g¢
(378v0 30) cww g1 ¥3A0ON3
FNEVOHIMOA | g3q\anmooay
V0§ ALIOYAYO YINVIYE
VAN 0'2G Xew
2ZH 09/0S AOV-08€ ~ €
Y31
2% 3510N

29/32

96 520/424 1D



D SUT

SERIE 40

11.3 - Accessori elettrici 22 kW

Questo kit & adatto alla motopompa SUT00D20025. Il kit include gli accessori elettrici necessari per il cablaggio del controller, i cavi di
collegamento per I'encoder e per il sensore di pressione. E inclusa anche una reattanza CC, efficace per migliorare il fattore di potenza della
linea di alimentazione.

Il kit pud essere ordinato separatamente.

Codice: 3906520012 PM-SOP25D - 22kW dimensioni in mm
REATTANZA CC descrizione: PM-SLDO05 CAVO DI COLLEGAMENTO PER ENCODER
altezza: 180 mm descrizione: PM-SEH10-P22-A09R
terminale: M8 terminale a crimpare capocorda ad occhiello: M3 con rivestimento isolante
lunghezza cavo: 140 mm lunghezza: 10 m
Q.ta 1pz. Q.ta 1pz.

T
r 90 T 3

[ =
[T
405 3x8 H%‘% H 100

long hole @@ MAX 150

\ﬁ}kl U@ ] l CAVO DI COLLEGAMENTO PER SENSORE DI PRESSIONE
descrizione: PM-SPH10
capocorda ad occhiello: M3 con rivestimento isolante
TN e _ . lunghezza: 10m
NOTA: Accorciare il pit possibile il cavo di collegamento. Il diametro 0. 1pz

del cavo deve essere uguale o maggiore del diametro del cavo di
alimentazione.

M
RESISTENZA RIGENERATIVA //:]:D:@
descrizione: PM-RB06 W iy

tipo: 68 Ohm /500 W 10000

altezza: 30 mm
capocorda ad occhiello: M4 con rivestimento isolante
lunghezza cavo: 500 mm
Q.té 6 pz. FILTRO ANTIDISTURBO descrizione: PM-SNFO7
altezza: 84 mm
1
r

% ﬁ Qta 1 pz.

5.3 M5
320
335 w ﬁ
4-5.3x6.5 ?
long hole 44 65
NOTA: Quando si collega il relé a una morsettiera, ecc., accorciare ~ f ‘
il pitl possibile il cavo di collegamento. Le resistenze devono X
essere installate all'esterno del quadro elettrico perché si scaldano
molto. 162
177
FUSIBILE DELLA RESISTENZA RIGENERATIVA
descrizione: PM-FUDO9
Igrghgzza.g.mda DIN: 35 mm NUCLEO AD ANELLO
tipo di fusibile montato: ~ PM-FURB-C020 descrizione: PM-SRC02
Q.ta 1 pz.

nastro verde sul lato dell’anello

Q.ta 1 pz.
=1

LmJﬁ @25.7

— ©®
?,,H,, @48.5 163
|\/|5J J—L GUIDA DIN 35.2

96 520/424 1D 30/32

N




D SUT

SERIE 40

12 - SENSORE DI PRESSIONE

Il sensore di pressione viene fornito a corredo con tutti i modelli base della SUT. Il sensore va posizionato il pit vicino possibile alla mandata
della pompa (pompa HP in SUTO0D*) e, in ogni caso, non a piu di 1.5 m di distanza da essa. | modelli SUT con blocco vengono forniti con il
sensore di pressione gia installato.

Il cavo di collegamento del sensore di pressione € incluso nel kit degli accessori elettrici. Il kit pud essere ordinato separatamente.

NOTA 1: | clienti che intendono acquistare un modello base devono prevedere uno strozzatore fisso @0.7 mm a monte del sensore di
pressione all'interno del loro blocco, per evitare picchi di pressione che potrebbero danneggiarlo.

dimensioni in mm

i 026209 ~ :)
_T—HT 218.5*3"
L~ 3/8" BSPP o !
| 22 % 3/8" BSPP
R0.2 i
| 259 T l
1 ~34.4-+16

6/ 0.5
A T
22 *i: |

1.

17 N HA]
45°45° Connessione elettrica
8 \ \/ 1 | !Wcavo di collegamento & disponibile nel kit
T degli accessori elettrici
0.5x45° (da ordinare separatamente)

2 | Tipo di guarnizione fornita

3 | Sede M6 per strozzatore fisso @0.7 (NOTA 1)

13 - SCATOLA DI CABLAGGIO DEL MOTORE

2xM3.5
morsettiera per il termistore del motore
Vite M6 2xM3.5
per messa a terra motore morsettiera per la ventola di raffreddamento in CA
e /= = '@ =)
| (s
el [® © 113
Eiel 2
3 M6 & 2 O
morsettiera per il & 2 I o -
cavo del motore / NOTA 2: Su richiesta sono fornibili delle versioni SUT
apposite con la morsettiera del motore sul lato opposto.
Contattare I'Ufficio Vendite.
192

14 - NOTE D’'INSTALLAZIONE

14.1 - Fluido idraulico
Utilizzare olio idraulico a base di olio minerale. L'uso di oli idraulici diversi dal tipo a base di olio minerale (es. sintetico, base acqua) € vietato.

14.2 - Lubrificazione

Lubrificare regolarmente dal punto di ingrassaggio con una pistola per lubrifica. Il grasso raccomandato € Shell Stamina Grease: RL-2 o EP-2.
La quantita di lubrificante raccomandata & 70 cm3 e si raccomanda di lubrificare una volta ogni tre mesi.

14.3 - Note di cablaggio e di installazione e avvertenze
= |l controller deve essere installato verticalmente, in un pannello di controllo IP54 con adeguata ventilazione.

= Assicurare almeno 100 mm di spazio libero sopra e sotto il controller per garantire un flusso d'aria sufficiente per il raffreddamento e 30 mm
su entrambi i lati per i cavi di cablaggio e la dissipazione del calore.

= Assicurare uno spazio di aimeno 100 mm intorno alla motopompa.

= L'intervallo di fluttuazione consentito della tensione di alimentazione del controller & di -20...+10%. Anche se la tensione di alimentazione

96 520/424 1D 31/32



D SUT

SERIE 40

rientra nell'intervallo consentito, una fluttuazione della tensione di alimentazione in direzione positiva pud generare un allarme in uscita
(sovraccarico rigenerativo, ecc.), a seconda delle condizioni di funzionamento e di carico, causando I'arresto della pompa.

= Quando l'alimentazione del controller & spenta in condizione statica con alta pressione, in caso di tensione di carico elevata, si genera
un’eccessiva energia rigenerativa, che potrebbe danneggiare il controller. Pertanto, non spegnere 'alimentazione in condizione statica con
alta pressione.

= | modelli base non hanno alcuna valvola di sicurezza installata. Assicurarsi di installare una valvola di sicurezza sulla macchina principale.
Invece, i modelli con il blocco sono dotati di valvola limitatrice di massima pressione con funzione di sicurezza. La PRK10 viene fornita con
taratura al valore minimo. La taratura deve avvenire in fase di messa in servizio del sistema a 10+15 bar in piu rispetto alla
pressione di esercizio della motopompa. La pressione di esercizio della motopompa si imposta dal pannello di controllo della SUT.

= Non prevedere alcuna valvola di non ritorno in linea sulla linea di mandata, altrimenti il controllo della riduzione della pressione di carico
verra disabilitato.

= Per far funzionare questa unita in un circuito con un accumulatore, proteggere la pompa con una valvola di non ritorno per evitare il flusso
inverso dell'olio idraulico dall'accumulatore alla pompa.

= Quando l'alimentazione € spenta, il motore fa da generatore a causa del flusso inverso dell'olio idraulico, danneggiando il controller. Se si
applica un carico alla pompa quando I'alimentazione & accesa, il motore potrebbe non avviarsi correttamente. Mantenere la pompa senza
carico per almeno 5 secondi all'avvio.

= Prevedere un assorbitore di picchi per ogni carico induttivo collegato attorno al controller (contattori elettromagnetici, relé elettromagnetici,
valvole elettromagnetiche, solenoidi, freni elettromagnetici, ecc.).

= Per avviare e arrestare I'unita, utilizzare i segnali di avvio e arresto sull'unita, senza utilizzare un contattore elettromagnetico. Prima di
accendere/spegnere il contattore elettromagnetico, assicurarsi che I'unita sia completamente ferma. In caso contrario, i dispositivi del
circuito di alimentazione potrebbero danneggiarsi.

= Assicurarsi di collegare il neutro dell’'alimentazione alla messa a terra. Una distanza di isolamento insufficiente puo causare danni al
controller.

15 - IMPOSTAZIONE DELLE FUNZIONI DA REMOTO

15.1 - Gestione della pressione e della portata dalla macchina principale

Le informazioni prodotte dalla SUPER UNIT durante il funzionamento della macchina, come i valori di pressione e di portata, vengono
visualizzati sul monitor della macchina. L'interfaccia di comunicazione seriale adottata € RS232C. Prevedere un controller come un PLC o un
display con touch screen con la funzione di comunicazione RS232C lato macchina principale.

Grazie alla raccolta di dati continua dalla SUPER UNIT, € possibile determinare i difetti di lavorazione, diagnosticare i guasti della macchina e
utilizzare i dati per la manutenzione predittiva.

15.2 - Hybrid-win software

Grazie all'interfaccia grafica, il software permette di monitorare i dati di funzionamento in tempo reale, di leggere e di impostare i parametri, di
monitorare lo storico degli allarmi e degli avvisi e di salvare e copiare il set parametri.

Il software Hybrid-Win & compatibile con Microsoft Windows OS. Il collegamento tra I'unita ibrida SUT e il PC richiede il kit per il collegamento via
cavo, kit che puo essere ordinato separatamente (rif. catalogo 90 651 SUTPC).

Il software Hybrid-win & scaricabile dal sito web di Duplomatic MS, dalla pagina di prodotto.

16 - DOCUMENTAZIONE AGGIUNTIVA

Il Manuale di Istruzioni PIM00657 fornisce le istruzioni relative alla messa in servizio, alla configurazione del SUT e allla risoluzione dei
problemi. | nostri Clienti possono scaricare il presente manuale sia dall'Area Riservata che dalla pagina di prodotto del sito Duplomatic MS,
utilizzando le proprie credenziali.

D U PLO MATi C DUPLOMATIC MS Spa

via Mario Re Depaolini, 24 | 20015 Parabiago (M) | Italy

T+39 0331895111 | E vendite.ita@duplomatic.com | sales.exp@duplomatic.com

a member of DAIKIN group duplomaticmotionsolutions.com

96 520/424 1D RIPRODUZIONE VIETATA, L'AZIENDA S| RISERVA OGNI EVENTUALE MODIFICA 32/32


https://duplomaticmotionsolutions.com/sut-servopompa-ibrida.html

	1 - CODICE DI IdentificaZIONE
	1.1 - Versione a pompa singola
	1.2 - Versione a pompa doppia

	2 - Dati tecnici
	3 - SUT00S5021 (MOTORe da 11 kW)
	3.1 - Campo di lavoro della pompa 
	3.2 - Tensione di comando p/Q
	3.3 - SUT00S5021-40YN-DA schema a blocchi (versione base)
	3.4 - SUT00S5021-40YP1-DA schema del circuito (con blocco)
	3.5 - SUT00S5021-40YN-DA dimensioni di ingombro (versione base)
	3.6 - Controller 
	3.7 - SUT00S5021-40YP1-DA dimensioni di ingombro (con blocco)
	3.8 - Controller 

	4 - SUT00S10021 (MOTORE da 15 kW)
	4.1 - Campo di lavoro della pompa 
	4.2 - Tensione di comando p/Q
	4.3 - SUT00S10021-40YN-DA schema a blocchi (versione base)
	4.4 - SUT00S10021-40YP1-DA schema del circuito (con blocco)
	4.5 - SUT00S10021-40YN-DA dimensioni di ingombro (versione base)
	4.6 - Controller 
	4.7 - SUT00S10021-40YP1-DA dimensioni di ingombro (con blocco)
	4.8 - Controller 

	5 - SUT00S13021 (MOTORe da 15 kW)
	5.1 - Campo di lavoro della pompa  
	5.2 - Tensione di comando p/Q
	5.3 - SUT00S13021-40YN-DA schema a blocchi (versione base)
	5.4 - SUT00S13021-40YP1-DA schema del circuito (con blocco)
	5.5 - SUT00S13021-40YN-DA dimensioni di ingombro (versione base)
	5.6 - Controller 
	5.7 - SUT00S13021-40YP1-DA dimensioni di ingombro (con blocco)
	5.8 - Controller 

	6 - SUT00D*- funzionamento UNITÀ A pompa doppia 
	7 - SUT00D8021  (motore da 11 Kw) 
	7.1 - Campo di lavoro della pompa 
	7.2 - Comandi p/Q (ingresso analogico)
	7.3 - SUT00D8021-40YN-DA schema a blocchi (versione base)
	7.4 - SUT00D8021-40YP2-DA schema del circuito (con blocco)
	7.5 - SUT00D8021-40YN-DA dimensioni di ingombro (versione base)
	7.6 - Controller 
	7.7 - SUT00D8021-40YP2-DA dimensioni di ingombro (con blocco)
	7.8 - Controller 

	8 - SUT00D15021 (Motore da 15 kW)
	8.1 - Campo di lavoro della pompa
	8.2 - Comandi p/Q (ingresso analogico)
	8.3 - SUT00D15021-40YN-DA schema a blocchi (versione base)
	8.4 - SUT00D15021-40YP2-DA schema del circuito (con blocco)
	8.5 - SUT00D15021-40YN-DA dimensioni di ingombro (versione base)
	8.6 - Controller 
	8.7 - SUT00D15021-40YP2-DA dimensioni di ingombro (con blocco)
	8.8 - Controller 

	9 - SUT00D20025-40YN-DA (MOTORE da 22 KW)
	9.1 - Campo di lavoro della pompa
	9.2 - Comandi p/Q (ingresso analogico)
	9.3 - Schema a blocchi del circuito
	9.4 - SUT00D20025- 40YN-DA dimensioni di ingombro (versione base)
	9.5 - Controller 

	10 - CONTROLLER 11 KW e 15 KW
	10.1 - Dimensioni d’ingombro
	10.2 - Schema di cablaggio dei controller 11 kW (per SUT00S5021 e SUT00D8021)
	10.3 - Accessori elettrici 11 kW 
	10.4 - Schema di cablaggio dei controller 15 kW (per SUT00S10021, SUT00S13021 e SUT00D15021) 
	10.5 - Accessori elettrici 15 kW

	11 - controller 22 kW 
	11.1 - Dimensioni d’ingombro
	11.2 - Schema di cablaggio del controller 22 kW (per SUT00D20025)
	11.3 - Accessori elettrici 22 kW

	12 - sensore di pressione
	13 - scatola di cablaggio del motore
	14 - note d’installazione
	14.1 - Fluido idraulico
	14.2 - Lubrificazione
	14.3 - Note di cablaggio e di installazione e avvertenze

	15 - impostazione da remoto delle condizioni di funzionamento
	15.1 - Gestione della pressione e della portata dalla macchina principale
	15.2 - Hybrid-win software

	16 - Documentazione aggiuntiva



